

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 6 (6437)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК, 15 января 1980 года
Цена 2 коп.



110-й годовщине со дня
рождения В. И. Ленина —
110 дней ударного труда!

ВАЖНАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ КАМПАНИЯ

Вдохновенно, по-ударному начали металлурги Магнитки завершающий год десятой пятилетки — год 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и активной подготовки к XXVI съезду партии. Металлурги идут навстречу этим знаменательным событиям, наращивая трудовые успехи, развивая политическую активность. И особенно много дел сейчас у всех, кто участвует в кампании по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР, в местные Советы народных депутатов. А это — десятки членов избирательных комиссий, доверенных лиц кандидатов в депутаты, это — многочисленный партийный актив, общественные организации в трудовых коллективах, это — многочисленная армия агитаторов, несущая в массы слово Коммунистической партии.

Агитационная работа, связанная с подготовкой к выборам, — важная политическая кампания, включающая целый комплекс идеологических, организационных и культурно-массовых мероприятий. Металлурги на высоком уровне провели начальный этап подготовки к выборам. Под знаком единства и сплоченности вокруг Коммунистической партии прошли предвыборные собрания по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР и областного Совета народных депутатов, идет выдвижение кандидатов в городской и районный Советы. Сейчас предвыборная кампания вступила в новый этап — центр агитационно-массовой работы перемещается в агитпункты.

За время, прошедшее после выборов в Верховный Совет РСФСР в 1975 году и в местные Советы в 1977 году, везде произошли заметные перемены. Наш орденосный металлургический комбинат, орденосный город — убедительное тому подтверждение. Яркое и доходчиво рассказать избирателям о грандиозных достижениях в строительстве, которые творит советский народ под руководством Коммунистической партии, показать великие успехи страны, раскрыть благотворное влияние решений XXV съезда КПСС, положений новой Конституции СССР и Конституции РСФСР, новых избирательных законов — вот

задачи, стоящие перед агитаторами, пропагандистами, всем идеологическим активом.

Как же они решаются? Партком комбината еще в декабре прошлого года провел несколько инструктивных совещаний с секретарями партийных организаций по проведению организационной и агитационно-массовой работы в период подготовки и в день выборов. Такие же совещания проведены с заместителями секретарей парторганизаций по идеологии, с заведующими агитпунктами и руководителями агитколлективов. Розданы примерные планы работы агитколлектива и агитпункта, планы культурно-массового обслуживания избирателей, лекционной пропаганды на избирательных участках, работы с молодыми избирателями, примерные личные планы агитаторов. Все коммунисты аппарата парткома закреплены за определенными агитпунктами и не реже одного раза в неделю проверяют их работу. Составлен график заслушивания секретарей парторганизаций по работе агитпунктов в идеологическом отделе и на бюро парткома. В минувший четверг на бюро парткома состоялось первое такое заслушивание.

Выше уже было сказано, что сейчас центром агитационно-массовой работы становятся агитпункты, успешная работа которых зависит, как известно, от того, насколько головные партийные организации подготовили их к избирательной кампании. Партийные организации цехов, производств и отделов должны были подобрать в своих коллективах и утвердить в установленном порядке заведующих агитпунктами и руководителей агитколлективов, рассмотреть состав последних, если нужно, усилить их на период избирательной кампании. Необходимо было раскрепить агитаторов по домам избирательного участка, провести их инструктирование, составить планы работы агитпунктов и агитколлективов, планы работы участковых избирательных комиссий, личные планы агитаторов, завести журналы учета предложений и наказов избирателей, учета массово-политической работы, работы агитаторов, соста-

вить график дежурства агитаторов в агитпункте.

У входа в агитпункт должны быть вывеска с подсветкой «Агитпункт» с указанием номера избирательного участка, аншлаг «Все — на выборы!», указание о дате выборов. Наконец, нужно было позаботиться о том, чтобы в каждом агитпункте был телефон, радиоточка, телевизор, газеты, журналы, наглядная агитация, плакаты, планшеты, рассказывающие о Конституции СССР и Конституции РСФСР, новых избирательных законах, и другие атрибуты выборной тематики.

Сейчас уже можно сказать, что в большинстве партийных организаций со всей серьезностью подошли к организации агитпунктов и развертыванию в них агитационно-массовой работы.

Вот, например, агитпункт избирательного участка № 24, расположенный в 24-й школе. Работу здесь ведет партийная организация второго мартеновского цеха. Все и вовремя сделали мартеновцы в своем агитпункте. Есть все необходимые планы работы, график дежурств, журналы учета. Специально освобожденный товарищ проводит встречи с избирателями, проверяет списки избирателей. В агитпункте броская наглядная агитация, имеются газеты, журналы, радио, телевизор, проводится агитационно-политическая работа, массовые мероприятия. Неудивительно, что избиратели охотно идут на огонек этого агитпункта, в журнале предложений уже появились первые записи. Кстати, агитпункт мартеновцев открыт с 14 часов, с 17 до 21 часа в нем дежурят агитаторы.

Такая же примерно картина в агитпунктах фасонно-литейного цеха, цеха эксплуатации ЖДТ, третьего и четвертого листопрокатных и многих других.

Вдвойне радуется работа агитпункта ЦРМО № 2, где секретарем партийной организации Е. П. Запускалов. Дело в том, что когда представитель парткома пришел в агитпункт с проверкой, он застал там полную растерянность. Е. П. Запускалов впервые избран партийным вожаком, заниматься агитпунктами раньше не прихо-

(Окончание на 2-й стр.)

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

Сверх плана

Хорошо трудится с начала года коллектив первой бригады обжимного цеха № 1, возглавляемый начальником смены А. И. Зайцевым. За 10 дней месяца на сверхплановом счету этой бригады 1300 тонн прокатанного металла.

Значительный вклад в общий успех бригады вносят ударники коммунистического труда мастер участка нагревательных колдодцев В. А. Свинолов, нагревальщик Н. П. Савельев, оператор главного поста В. И. Чугунов, машинист крана В. В. Логинов. **Ю. КОСИЛКИН, председатель комитета профсоюза обжимного цеха № 1.**

Качественный ремонт

На 100,2 процента выполнен план по ремонту вагонов коллективом вагонного депо ЖДТ за 10 дней января.

Лидирует в социалистическом соревновании третья бригада ПТО станции Входная, руководимая В. В. Федоровой. Качественно и своевременно обслуживают вагоны осмотровщики Г. Г. Галязина, Л. В. Кузнецова, слесарь А. Н. Филев, слесари П. Ф. Иванов и В. И. Черноморец.

Н. СТРИЖОВА, нормировщица вагоноремонтной службы ЖДТ.

Лидируют

Коллектив монтажного участка ЦРМО № 1 мастера А. В. Иночкина выполнил план ремонта металлургического оборудования первой декады месяца на 101,3 процента.

Отличились на этом участке слесари по ремонту Ф. В. Пис, М. Е. Рябихин, С. Е. Дворяничков, нагревальщица заклепок В. А. Лебедева.

А. КИРИЧЕНКО, председатель комитета профсоюза ЦРМО № 1.

Вышел вперед

Уверенно лидирует среди сталеплавателей коллектив мартеновского цеха № 1. Уже за 10 дней января дополнительно к плану здесь выплавлено 2340 тонн стали.

Вперед во внутрицеховом социалистическом соревновании вышел коллектив двухвального сталеплавленного агрегата № 30, возглавляемый сталеварами В. Г. Чернышовым, В. И. Статниковым, Ф. Х. Яфаровым, П. А. Чапайкиным. **Г. ТЕПЛОМЕС.**



Ценен человек правильностью выбора. У оператора Анатолия Александровича Сотникова за годы его работы на втором блюминге 10 благодарностей. Среди них есть и такие, которые даются не каждому. К примеру, 4 мая 1967 года Сотникову была объявлена благодарность за предотвращение аварийной ситуации. Совсем недавно, в конце декабря прошлого года Анатолию Александровичу была объявлена благодарность за досрочное выполнение задания четвертого года десятой пятилетки.

Так работает депутат Верховного Совета РСФСР Анатолий Александрович Сотников.

Фото Т. АКУНЬЯНОВА.

ЗАДАЧА ВЫПОЛНИМА

ЭКОНОМИИ ЭНЕРГОРЕСУРСОВ — ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Один из крупнейших в стране потребителей электроэнергии, наш комбинат активно участвует в движении за экономное использование энергетических ресурсов. В середине 1978 года на комбинате начался общественный смотр по экономии электроэнергии. Прошедшие полтора года позволяют сделать некоторые выводы: И первое, что нужно отметить, — общественный смотр привлек широкие творческие силы работников комбината к поиску путей снижения расхода электроэнергии. Поданы и внедрены многие сотни предложений трудящихся десятков цехов комбината по снижению потребления электроэнергии. Эффект они принесли ощутимый: только за 1979 год в целом по комбинату сэкономлено 112,5 миллиона киловатт-часов электроэнергии.

Однако из этих цифр трудно делать исчерпывающие выводы, поскольку они не в полном объеме отражают положение дел. Во всех названных коллективах общественный смотр экономии проходил в минувшем году активнее, чем за год до этого: возросло число участников смотра и поток поданных предложений по экономии, увеличилась отдача от осуществления рекомендаций трудящихся по снижению расхода электроэнергии. Все это — положительные факторы. Об улучшении дел говорят и такие цифры. В 1978 году листопрокатчики пятого цеха сумели добиться лишь 0,99 процента экономии энергии, — наполовину меньше, чем на следующий год. Возросла экономия и в первом мартеновском цехе. Правда, ненамного, но при масштабах потребления энергии этим цехом и «сотки» — свидетельство прогресса. Бережнее стали использовать электроэнергию в кислородно-компрессорном производстве, подняв ее экономии с 2,14 процента в 1978 году до 2,6 процента в минувшем году.

Правда, сдали завоеванные прежде позиции обжимщики первого цеха. По итогам 1978 года на счету коллектива было 1,63 процента экономии электроэнергии, на следующий год — в восемь раз меньше. И это — несмотря на активизацию

Возьмем несколько крупнейших потребителей электроэнергии: листопрокатный цех № 5, кислородно-компрессорное производство, первый обжимный цех, горно-обогательное производство, доменный и первый мартеновский цехи. Из всех этих коллективов ближе всех к выполнению установленных нормативов расхода электроэнергии подошли горнообогатители и кислородчики, сэкономившие соответственно 2,7 и 2,6 процента общего количества электроэнергии — десятки миллионов киловатт-ча-

(Окончание на 3-й стр.)